Teopema be3y n gesieHne B CTO/1IBUMK MHOIro4YJ/1IeHOB

3agada 2

cnonb3ysa Cnegcreune II n3 Teopembl be3y pewuntb cregyrLlme
(pa3s1oxmntb Ha MHoxxutesan) N3 NEPBOIMO JIMCTKA

1) (X2 +2xy +y"N2)

2) (X2 — 2xy +y"2)

3) (x"2 = y"2)

4) (X3 = y"3)

5 (x"3 + yN3)

6) (X5 — y”"5)

7) (X3 + 3xN2y + 3xyN2 + yN3)

f(x)= X3 + 3Ix"N2y + 3xy"N2 + y/N3
X=-y

f(-y) = (-y)"3 + 3(-y)"2y + 3(-y)y"2 + y"3=
-y~A3 + 3y"3 -3y~A3 + y*3 =0

no T besy

f(x) = (x-(-y)) *a(x)) = (x+y)*g(x)

XN3 + 3XN2y + 3xyN2 + yN3 | (X+y)
XN3 + yx~N2 XN2 4+ 2Xy + yN2
0 2XN2Y + 3xyN2
2XN2Y + 2XYy N2
0+ xy™"2+ y~3
XyN2 + yN3
0

f(x) = (x+y)*g(x)=(X+y)* (X2 + 2xy + y"2)=(x+y)*(x+y)"2=(x+y)"3

XN3 + 3IXN2y + 3xyN2 + yN3=(X+y)"3

Kak Ha python o6beanHnTbL BUAeo damnn mp4 u ayamo
doann mp3 ognHaKkoBou AfnMHbI B oauH dpann mp4

He o4YyeHb yaobHo no beay

3aAam xAZ+yA3+7A3 - 3xyz=(X+Y+Z) (X 2+y 2477 2-Xy-yZ-XZ)

X=-y-Z

MEeToA rpynmnmupoBKuU

XN3 + yN"3 + z~3 — 3xyz = x~3 yA3+z7N3-3Xyz =

=(X+y)A3 + zN3-3xyz-3x"N2y-3xy"2 = (X+y+2Z)((X+y) " 2-(X+y)z+z"2) -3xy(z+x+y)

=(X+y+2z) ( (X+y)N2-(x+y)z+z"2) -3xy ) = (X+y+z)(X 2 + 2xy + yN2-Xz-yz+z"N2 - 3xy)=
= (X+Yy+2z) (X2 + yN24+2z72-XZ-yZ -XY)

HE CMOTIJIA
CMOTI

wolpham alpha
CHAT GPT

nnowanb TpeyronbHuKa (popmyna 'epoHa)

S=V(p(p-a)(p-b)(p-c)), p =(a+b+c)/2

dopmyna obvema TeTpasgpa (a,b,c,d,e,f) no onnHam pedbep
V=

NeoHapn Ounep
MaTpuua 'pamma

V2= 1l + ) (p — 2¢°c?) + (a® + %) (p — 2a*f?)
+(d® + b*)(p — 2d°0%) — EP)]

nporpamma Ha python
donnbm B popmaTte mp4 (3 yaca)

Bblpe3aTb PparMeHT C
00:30 no 23:50

1.0HNanH
300 m6

2.cKadaTb NMPuUoXeHns

Tbl NUTOHE HanuUcaTb Nporpammy
a ryrnun 60 MUHYT

yat GPT - 3a 10 cek

p=a’f? +e?c? + b*d?
D = 202 + a2e2d? + d2f2 + 22 f2
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